
Notulen ALV 2024 SurvivAlkmaar  

Datum: 19 november 2024 

Tijd: 19.00 uur  

Locatie: clubhuis van DAW (naast zwembad de Hoornse Vaart)  

Aanwezig: Sander, Martijn, Joost, Marlijn, Roel, Wido, Andre, Stefan, Gea, Raymond, Friso, Roy, 

Stephan, Yvonne, Jeffery, Judith, Dick, Leon, Paula, Ralph, Nina, Marion (moeder Nina).  

 

Per agendapunt  

 Notulen ALV 2023. 

o Notulen ALV 2023 zijn vastgesteld. Geen vragen van de leden. 

 Financieel verslag 2023-2024. 

o Martijn heeft het financiële verslag toegelicht. Martijn legt redenen voor verhoging 

contributie voor aan de leden. Er zijn vanuit de leden geen bezwaren tegen contributie 

verhoging. Geen vragen van de leden over het financiele verslag.  

 Begroting 2024-2025. 

o Martijn heeft de begroting voor 2024-2025 gepresenteerd. Geen vragen van de leden. 

 Kascommissie en stemmen decharge bestuur. 

o Kascommissie (Stephan en Yvonne) hebben resultaten gepresenteerd. Er zijn geen 

onvolkomenheden of onverklaarbare uitgaven gevonden. Ze adviseren de leden te stemmen 

voor decharge van het bestuur. In de direct daaropvolgende stemming stemmen alle 

aanwezig leden voor decharge bestuur.  

 Stand van zaken omtrent nieuwbouw zwembad.  

o Sander, Martijn en Joost lichten de nieuwbouw plannen voor het zwembad toe. Het is bijna 

zeker dat we van het terrein af moeten. In een gesprek met de gemeente Alkmaar (Patrick 

Langendijk en Ciska Gerstel) is aangekondigd dat de huur waarschijnlijk aankomend jaar 

opgezegd gaat worden. Dit betekent dat het huurcontract verloopt na augustus 2025. 

Bestuur is in gesprek met AlkmaarSport om een nieuwe lokatie te vinden. Op dit moment 

lijkt herlokatie op het terrein Vaart de enige reele optie. Met de directeur vastgoed (Eddy 

Bakker) en lokatiemanager (Hylko) is de optie Vaart verkend. AlkmaarSport verkend verder 

of SurvivAlkmaar gehuisvest kan worden bij de Vaart. Het bestuur hoopt hier over 2 weken  

meer duidelijkheid te kunnen bieden. Aangegeven dat als er plek is voor SurvivAlkmaar er 

nog gesproken moet worden over voorwaarden en bijv. huur. Besproken dat – indien de 

Vaart doorgaat - de volgende stap het maken van een plan is. Hoe maken we het haalbaar 

om te verhuizen qua leden inzet en financiele middelen. Er worden door enkele leden 

twijfels geuit over de haalbaarheid van een verhuizing , in het bijzonder over de inzet van 

leden. Besproken dat het bestuur zich allereerst richt op het krijgen van uitsluitsel over de 

Vaart. Dan moet er een plan komen voor de verhuizing. Er hebben zich een aantal leden 

(Roy, Wido, André, Stefan) aangemeld om mee te denken over een plan voor de verhuizing. 

Er wordt benoemd dat er goede communicatie naar leden nodig is om betrokkenheid op te 

wekken en te behouden.    



 Herbenoeming Joost voor 1 jaar en Martijn en Sander voor 2 jaar.  

o Achtergrond van verzoek (continuiteit in tijden van verhuizing en continuiteit van bestuur 

(verspringen van vrijkomende functies)) benoemd als reden voor verzoek. Benoemd dat we 

daarmee afwijken van huishoudelijk reglement. Aangegeven dat wanneer een van de leden 

een bestuurfunctie over wil nemen of tijd wil om het te overwegen dit geaccommodeerd zal 

worden. Dan zal huidig bestuur plaatsmaken. Desgevraagd is geen van de aanwezige leden 

geinteresseerd om direct of op termijn een bestuursfunctie over te nemen. Desgevraagd 

heeft geen van de aanwezige leden bezwaar te continueren huidige bestuur.  Een 

daaropvolgende stemming waarbij wordt gestemd voor het aanblijven van bestuur (Joost 1 

jaar en Sander en Martijn 2 jaar) wordt door de aanwezige leden unaniem gesteund. 


